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1. Un Servicio Público tiene una Dotación Máxima Autorizada (DMA) de 286 cargos. La 

ley de planta del mismo considera 221 cargos, de los cuales sólo 194 están provistos al 31 

de agosto. La Dotación Efectiva (DE) al 31 de agosto incluye 5 honorarios asimilados a 

grado. ¿Cuántos funcionarios a contrata podría tener dicho Servicio? 

 

2. En base al caso anterior proponga una distribución de la DE bajo los siguientes 

supuestos: 

a) la DE = DMA 

b) La Planta del Servicio tiene la siguiente distribución 

 Directivos      21 

 Profesionales  110 

 Técnicos      50 

 Administrativos   30 

 Auxiliares    10 

 Total    221 

c) El número de Directivos en la institución al 31 de agosto es 17 

d) Los Honorarios Asimilados a Grado (HAG) están asimilados en la Planta de Técnicos 

e) Los Profesionales representan el 50.7% de la DMA 

 
Plantas Ley de Planta Fun. de Planta Fun. a Contrata HAG Dotación Efectiva 

  (A) (B) (C) (A)+(B)+(C) 

Directivos      

Profesionales      

Técnicos      

Administrativos      

Auxiliares      

Total      
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3. En base al caso anterior proponga una distribución de cargos de la planta del Servicio 

bajo los siguientes supuestos: 

Directivos  1C al 10 

Profesionales    6 al 16 

Técnicos  10 al 18 

Administrativos 12 al 18 

Auxiliares  16 al 26 

 

En la Planta de Directivos y Técnicos no es necesario distinguir entre funcionarios con 

Asignación Profesional y sin Asignación Profesional. 

 

4. En base a los datos del ejercicio 2 proponga una distribución del personal a contrata del 

Servicio por grado, considerando lo siguiente: 

- Al menos 5 profesionales están en Grado 6 

- Al menos 2 técnicos están en Grado 10 

- Al menos 2 administrativos están en Grado 12 

- Al menos 2 Auxiliares están en Grado 16 

 

5. Según los datos de los ejercicios 2, 3 y 4 y suponiendo los siguientes valores del total 

haberes para cada uno de los grados (ver anexo), determine: 

a) El valor del 2101001 para un año 

b) El valor del 2101002 suponiendo que equivale al 10% del total del 2101001. 

c) El valor del 2101003, suponiendo que equivale al 33% del total del 2101001. 

d) El valor del 2101004, suponiendo que equivale al 15% del total de la suma de 2101001 y 

2101002. 

e) El valor del 2101005, suponiendo que equivale al 5% del total del 2101001. 

 

6. Según los datos de los ejercicios 2, 3 y 4 y suponiendo los siguientes valores del total 

haberes para cada uno de los grados (ver anexo), determine: 

a) El valor del 2102001 para un año 

b) El valor del 2102002 suponiendo que equivale al 10% del total del 2101001. 

c) El valor del 2102003, suponiendo que equivale al 33% del total del 2102001. 

d) El valor del 2102004, suponiendo que equivale al 15% del total de la suma de 2102001 y 

2102002. 

e) El valor del 2102005, suponiendo que equivale al 5% del total del 2102001. 

 

7. Según el conjunto de datos de los ejercicios anteriores, y sabiendo que dicho Servicio 

Público sólo apertura del 2103 las asignaciones 001, 002, 005, 007 y 999, determine su 

valor si estas equivalen a: 

2103001:  M$150 

2103002:  Lo que corresponda a los grados 

2103005:  1% de la suma de 2101001 y 2102001 

2103007:  M$10 

2103999:  M$5 

 

8. Según el conjunto de datos de los ejercicios anteriores, determine el valor total del 

Subtítulo 21 para un año, suponiendo que el valor del 2104 es igual a 0. 
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ANEXO 

 

Grados Total Haberes 

A 3.200.000 

B 3.150.000 

C 3.100.000 

1A 3.000.000 

1B 2.900.000 

1C 2.850.000 

2 2.800.000 

3 2.750.000 

4 2.700.000 

5 1.600.000 

6 1.450.000 

7 1.200.000 

8 1.100.000 

9 950.000 

10 900.000 

11 850.000 

12 800.000 

13 700.000 

14 640.000 

15 600.000 

16 550.000 

17 500.000 

18 450.000 

19 380.000 

20 320.000 

21 280.000 
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9. El Director de un Servicio Público ha decidido no renovar, a contar del 1 de julio,  los 

contratos efectuados para el periodo desde el 01/01 al 30/06, lo que afectará a 32 personas, 

con la siguiente distribución: 
 

Grado EUS T. Haberes Contratos 

5 1.600.000 2 

6 1.450.000 8 

7 1.200.000 12 

8 1.100.000 5 

9 950.000 5 

  32 

 

a. Determine el saldo del 2102001 que queda sin ejecutar. 

 

b. Determine cuantos contratos puede efectuar utilizando el 50% del ahorro, considerando 

lo siguiente: 

i) Se pueden efectuar contratos sólo en grado 9. 

ii) Se pueden efectuar contratos sólo desde el 01/10 hasta el 31/12. 

 

 

 


